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Cierta empresa de transportes tiene la contrata para el traslado de vehiculos,
de una fabrica a uno de sus concesionarios, en las siguientes condiciones.

e Tiene camiones de transporte con capacidad de 4 y 7 vehiculos.

e Cada viaje representa un coste de 1500 euros si emplea camiones de 4
vehiculos y de 1800 euros si usa los de 7.

e Por cada vehiculo transportado le cobra 300 euros a la fabrica.

e Ante posibles contingencias, en cada viaje lleva un vehiculo de méas que
no supone un cargo adicional para la fabrica.

El problema que se le plantea a la empresa de transportes es el siguiente:
jcudntos vehiculos debe llevar en cada viaje para tener una ganancia econémica?
Esto es, jcudles son los valores n para los que el sistema

n<4xr+Ty—1

1
1500z + 1800y < 300n @
tiene soluciones (x,y) € N? (siendo N el conjunto de los enteros no negativos)?
Teniendo en cuenta la simplificacién que se puede realizar en la segunda
inecuacién del sistema (1), el conjunto

S ={neN|bx+6y<n<4r+Ty— 1 tiene solucién en N?}

esta formado por los valores para los que el problema planteado tiene respuesta
afirmativa.

En este marco de trabajo, veremos que SU{0} es un semigrupo numérico y,
ademads, proporcionaremos un proceso algoritmico para el célculo de S.
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